АРХИВ НОВОСТЕЙ-1 квартал

ВЕЧЕР ОТДЫХА ДЛЯ СЕМЕЙНЫХ ПАР "23+8".  Это мероприятие было посвящено сразу двум датам: 8 марта и 23 февраля, что в сумме  и дает 31. Все участники вечера оказались членами двух команд: "Венера"-девочки и "Юпитер"-мальчики. Битва полов завершилась победой сильной половины человечества. 

ШИРОКАЯ МАСЛЕНИЦА. 17 марта на площади перед Домом культуры состоялось народное гуляние, посвященное проводам русской зимы. У всех зрителей была возможность получить приз с масленичного столба, испытать удачу в лотерее, принять участие в конкурсах и состязаниях. Более 70 различных призов - от записной книжки до утюга - было разыграно на мероприятии. Своим выступлением порадовали вокальные ансамбли "Ивушка" и "Сударушка", детский фольклорный ансамбль "Раменка". В завершении праздника, по традиции, под песню "Прощай, Масленица!" на глазах всех присутствующих было сожжено чучело - как символ возрождения и начала новой жизни.

МЫ - ПОБЕДИТЕЛИ! 10 марта образцово-показательный хореографический ансамбль «Полянка»  (балетмейстеры – Бородина Нина Николаевна и Исаева Любовь Николаевна) принял участие в 4- м областном танцевальном фестивале «Империя танца», который проходил в г. Воронеже. Более ста участников фестиваля соревновались за победу в различных возрастных категориях и танцевальных направлениях. На суд жюри «Полянка» представила три танца: «Хоровод «Березки», «Райские птицы» И «Дорога к солнцу».В номинации «народный танец» («Хоровод») коллектив занял 1 место и получилкубок фестиваля.  

РАЙОННЫЙ ПРАЗДНИК , посвященный Дню 8 марта.6 марта в Доме культуры прошел районный тематический концерт "О женщинах - и в шутку, и всерьез".  Перед мероприятием работал "Дамский салон", в котором женщины могли ознакомиться с новинками декоративной и лечебной косметики различных фирм, сделать предпраздничные покупки. В зрительном зале виновниц торжества, которые приехали со всех населенных пунктов района, ожидали творческие поздравления, концертные номера от мужчин и лотерея "Счастливое место".

Концерт "Свет женщины"состоялся в этот же день, для жителей поселка. Коллективы самодеятельного творчества выступили с тематическими номерами, а также представили односельчанам несколько премьерных песен и танцев.

РАЙОННЫЙ СМОТР художественной самодеятельности и декоративно-прикладного творчества, посвященный 400-летию п. Рамонь.В нашем ДК 1 марта состоялся 1-й зональный тур смотра. 6 сельских филиалов представили на суд жюри свои творческие программы и выставки прикладного творчества.   

РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ    22 февраля  в Районном центре культуры и досуга состоялся ежегодный фестиваль"О ПОДВИГАХ, О ДОБЛЕСТИ, О СЛАВЕ". Вокальные ансамбли нашего Дома культуры заняли: женский ансамбль "Сударушка"- 1 место, молодежный ансабль "Визит"- 1 место, детский ансамбль "Апрель"- 2 место. Вместе с дипломами лауреатов коллективы получили денежные сертификаты. 

ДЕНЬ ВЛЮБЛЕННЫХ. 15 февраля состоялся вечер отдыха для семейных пар, посвященный Дню влюбленных. Супружеские пары приняли участие в конкусной программе, которая была нацелена на определение ЛУЧШЕЙ СЕМЕЙНОЙ ПАРЫ 2013 года. Это звание по праву заслужили супруги Кирюшины.

 ДВОЙНОЙ ЮБИЛЕЙ.  26 января вокальный ансамбль "Ивушка" отметил свое 25-летие. К этой дате добавилась и еще одна: руководитель коллектива, Заборовская Валентина Ефимовна, праздновала 75-летний юбилей. Несмотря на возраст, члены коллектива для своих коллег по сцене являются ярким примером оптимизма, жизненной энергии и творческого задора.

РОЖДЕСТВО.   6 января в Доме культуры состоялась Районная рождественская сказка-концерт "Рождественская карусель". Героиня сказки - Шпилька из АБВГДейки- путешествовала в поисках деталей от бабушкиных часов по студиям детского канала "Карусель". Ей удалось не только выполнить задуманное, но и найти много новых друзей.
